

یادداشت

محمدعلی انانی
دبیر کل حزب مؤتلفه اسلامی

باطل السحر بازی ترامپ

تلاش مذبحخانه رئیس جمهوری شکست خورده و ناتوان آمریکا در راستای خلق دوگانه‌ها و شکاف‌های داخلی در ایران، نشأت گرفته از عدم تسلط واشنگتن بر حقایق میدان نبرد یا کشورمان است. اکثریت قریب به اتفاق استراتژیست‌ها و تحلیلگران غربی و صهیونیستی معتقدند اهداف ترامپ و نتانیاهو در طول ۴۰ روز جنگ اخیر محقق نشده و زمان نیز به سود ایران در حال سپری شدن است. در چنین شرایطی ترامپ جبراً روی راهکارها و الگوهای جنگ روانی متمرکز شده تا بلکه به خیال خود بتواند افکار عمومی داخل کشورمان را تحت تأثیر القای ساختگی خود قرار دهد. ادعای رئیس جمهوری آمریکا در خصوص وجود اختلافات داخلی در ایران، صرفاً فزونی به منظور خرید زمان بیشتر از سوی ترامپ برای خود و کاخ سفید بوده است. به عبارتی بهتر، ترامپ درصدد انکار بحران‌های داخلی شدید ناشی از شکست در جنگ با ایران در آمریکا و متعاقباً، وارونه‌نمایی آن در داخل ایران برآمده است. سازمان‌های تروریستی و جاسوسی سیا و موساد اکنون بازی را در میدان نبرد باخته می‌بینند و حضور مستمر مردم در گف خیابان، جایی برای نفوس مسموم آنها باقی نگذاشته است. در چنین شرایطی آنها درصدد بهره‌گیری از مهره‌های خود جهت خلق اختلافات داخلی در ایران هستند. واشنگتن و تل‌آویو همان‌گونه که در میدان مذاکرات به اهداف خود علیه ایران نائل نشدند، در این عرصه نیز به واسطه انسجام مسئولین، مردم و تسلط نهادهای اطلاعاتی و امنیتی کشورمان بر صحنه بازی دشمن ناکام خواهند ماند. همان‌گونه که بارها عنوان شده است، «خیابان» نقطه اتصال و پشتوانه دیپلماسی و میدان نبرد با دشمن آمریکایی و صهیونیستی محسوب می‌شود. با گذشت ۴۷ سال از وقوع انقلاب اسلامی ایران، دشمنان قسم خورده این مرز و بوم هنوز در شناخت ایران اسلامی و قدرت ذاتی مردم کشورمان ناکام مانده‌اند. پیام‌های صریح رؤسای قوی سابق سه‌گانه در حمایت از وحدت و انسجام ملی در برابر دشمن، باطل السحر این بازی دشمن محسوب می‌شود. در چنین شرایطی احزاب و گروه‌های سیاسی نیز در مسیر حفظ یکپارچگی و اتحاد دشمن، وظایف مهمی برعهده دارند. قطعا هرگونه تفرقه‌افکنی در این عرصه، مصداق عینی بازی در زمین دشمن محسوب می‌شود. اکنون ما هنوز در میانه نبرد با دشمن قرار داریم و آتش‌بس اخیر، به معنای پایان جنگ با آمریکا و رژیم صهیونیستی نیست. بدیهی است که توجه به این قاعده، ایران استوار و سرپلند، بیش از پیش در برابر توطئه‌های نرم و جنگ روانی دشمنانی متوهم مانند ترامپ رئیس جمهوری آمریکا مصون نگاه خواهد داشت. تلاش مذبحخانه رئیس جمهوری شکست خورده و ناتوان آمریکا در راستای خلق دوگانه‌ها و شکاف‌های داخلی در ایران، نشأت گرفته از عدم تسلط واشنگتن بر حقایق میدان نبرد با کشورمان است.

دفاعی

گروه سیاسی

جنگنده اف-۵۰، دقیقاً همان جتی که برای نمایش میگ‌های روسی در فیلم خیالی «تاپ‌گان» استفاده شده بود تا ناکامی روس‌ها در ضربه زدن به آمریکا را به تصویر بکشد، این بار و البته در واقعیت، از پدافند هوایی چندلایه ایالات متحده عبور و با موفقیت به کمپ آمریکایی «بوهرینگ» در کویت حمله کرد.

طبق گزارش ان‌بی‌سی نیوز به نقل از مقامات مطلع آمریکایی، در روزهای ابتدایی جنگ تجاوزکارانه ایالات متحده و رژیم صهیونیستی علیه ایران، یک جنگنده اف-۵۰ ایرانی، پایگاه آمریکایی «کمپ بوهرینگ» مجهز به سامانه‌های راداری و پدافندی در کویت را بمباران کرد. مقامات متعدد آمریکایی، دستیاران کنگره و افرادی که با ارزیابی‌های طبقه‌بندی شده خسارت آشنا هستند، به ان‌بی‌سی گفته‌اند که حملات ایران در طول جنگ اخیر، بیش از ۱۰۰ هدف را در ۱۱ پایگاه ایالات متحده در حداقل هفت کشور غرب آسیا، مورد اصابت قرار داده است. اما اهمیت راهبردی این حملات زمانی عمیق‌تر شد که ان‌بی‌سی نیز تأیید کرد یک فروند جنگنده اف-۵۰ ایرانی، با موفقیت «کمپ بوهرینگ» آمریکا در کویت را بمباران کرده است. ان‌بی‌سی اذعان کرده که جنگنده ایرانی با وجود استقرار سامانه‌های پدافندی پاتریوت، سامانه‌های رهگیر کوتاه‌برد، پوشش راداری پیشرفته و شبکه‌های نظارتی منطقه‌ای مستمر، از لایه‌های دفاع هوایی آمریکا نفوذ کرده است.

این حمله همچنین به طور مستقیم

و واضح، ادعای مکرر دونالد ترامپ، رئیس جمهوری آمریکا را که گفته بود نیروی هوایی ایران «کاملاً نابود شده»، زیر سؤال می‌برد. به زعم ناظران خارجی، شواهد عملیاتی نشان می‌دهد تهران به اندازه کافی توان رزمی هوایی قابل بقا را حفظ کرده است تا تأسیسات مستحکم آمریکایی را در منطقه نبرد خلیج فارس هدف قرار دهد.

این حمله همچنین یکی از نادرترین تحولات نظامی در جنگ‌های مدرن آمریکا محسوب می‌شود. به گفته دو مقام آمریکایی به ان‌بی‌سی، این نفوذ نادر، برای اولین بار در سال‌های اخیر بود که یک هواپیمای سرزنش‌نار در به یک پایگاه نظامی آمریکا حمله می‌کند.

کمپ بوهرینگ در کویت نقشی محوری در معماری لجستیک نظامی آمریکا در منطقه ایفا می‌کند و نزدیکی این پایگاه به پایگاه عربیجان و دسترس‌اش به بندر شیبه، آن را به یک شریان لجستیک حیاتی تبدیل کرده است، به این معنی که حملات موفق به آنجا، اثراتی فراتر از خسارات محلی زیرساختی ایجاد می‌کند.

به گفته مقامات آمریکایی که در ان‌بی‌سی و دیگر رسانه‌ها بازنایت داشته، اف-۵۰ ایرانی در ارتفاع پایین پرواز کرده و به پایگاه بوهرینگ نزدیک شده و این پایگاه را با بمب‌های معمولی مورد حمله قرار داده است. با توجه به همین موضوع، یعنی پرواز جنگنده در ارتفاع پایین که ذهن ایرانیان را به سمت عملیات غرورآفرین «حمله به اچ ۳» برده، به نظر می‌رسد خلبان اف-۵۰ تایگر ایرانی از یکی از پایگاه‌های جنوبی به پرواز درآمده، برای کوتاه شدن مسیر، خلیج فارس را انتخاب کرده و برای در امان ماندن از شناسایی توسط رادارهای دشمن، در فاصله حداکثر ۱۰۰ متری سطح دریا پرواز کرده است. با نزدیک شدن به هدف، خلبان

رسانه های آمریکایی بمباران یک پایگاه هوایی در کویت توسط جنگنده ایرانی را تایید کردند

«اف ۵» ایرانی چگونه به «بوهرینگ» رسید؟



بخصوص استفاده از یک جنگنده قدیمی از نسل چهارم را یک درس نظامی می‌دانند. سال‌هاست که نیروی هوایی ارتش جمهوری اسلامی ایران به دلیل تحریم و پیچیدگی‌های موجود در تهیه جنگنده‌های پیشرفته، از جنگنده‌های قدیمی‌تر مثل اف-۴، اف-۵ و اف-۱۴ استفاده می‌کند. اما این محدودیت باعث نشده که طراحی‌های عملیاتی و ابتکارات جنگی نیز با محدودیت مواجه شود. اگر به این گزاره توجه داشته باشیم که دستیابی به پیروزی‌های تاکتیکی در زمان جنگ، لزوماً با مدرن بودن ناوگان هوایی سنجیده نمی‌شود و به کارگیری درست همان ابزار موجود هم می‌تواند منجر به نتیجه شود، حمله موفق اف-۵ به پایگاه آمریکایی نیز همین منطق را اثبات می‌کند. اینکه ایران توانست یک جنگنده قدیمی را از پدافند چندلایه آمریکا در منطقه عبور دهد، اهداف تعیین شده را منهدم کند و در نهایت همان جنگنده را با موفقیت از مأموریت بازگرداند.

شناسایی و پدافندی ایالات متحده از جمله پاتریوت، تادو حتی جنگنده‌های فوق پیشرفته آمریکایی که در برخی موارد در نقش سامانه‌های دفاعی ظاهر می‌شوند را درگیر، تمرکز آنها را برهم زده‌اند و شکافی موقتی در سامانه یکپارچه دفاعی آمریکا ایجاد کرده‌اند تا اف-۵ بتواند از آن نفوذ کند. از دیگر ابعاد این عملیات، باید به تأثیر آن در سقوط سه فروند جنگنده اف-۱۵ آمریکایی در آسمان کویت اشاره رخ داد. روزنامه ایران کسب اطلاع کرده که پس از حمله موفق اف-۵ به پایگاه بوهرینگ آمریکا در کویت، جنگنده‌ها و سامانه‌های پدافندی ایالات متحده مستقر در کویت که در حالت آماده‌باش برای مقابله با حملات احتمالی مشابه بوده‌اند، سه فروند اف-۱۵-ایی استراتیک ایگل را به اشتباه جنگنده‌های ایرانی تشخیص داده و اقدام به انهدام آنها کرده‌اند. به همه این دلایل، تحلیلگران و ناظران خارجی، این عملیات هدفمند ایران،

سلامت بعد از انجام مأموریت به کشور بازگشته است. اما فشار از این موضوع، موفقیت عملیاتی نفس بمباران پایگاه آمریکایی توسط یک جنگنده نسل قدیم ایرانی محل توجه است. آن هم در شرایطی که پایگاه‌های ایالات متحده در منطقه، از پدافند چندلایه برخوردارند. حمله در روزهای ابتدایی جنگ انجام شده است. درست زمانی که بوهرینگ و دیگر پایگاه‌های آمریکا در منطقه زیر ضربات موشکی و پهپادی نیروهای مسلح ایران قرار داشته است. طبق گزارش مرکز امنیت ملی رژیم صهیونیستی، در طول جنگ ۴۰ روزه، پایگاه‌ها و منافع آمریکا در کویت، با بیش از ۲۶۵ موشک و ۲۲۱ پهپاد مورد حمله قرار گرفته است. اوج این حملات، در روزی انجام شده که سرنوشت اف-۵، حاکی از آن است که جنگنده ایرانی با موفقیت از مأموریت برگشته است. پی‌گیری‌های خبرنگار «ایران» هم حاکی از آن است که جنگنده ایرانی به

احتمالاً ارتفاع و زاویه پرواز را تنظیم کرده، اهداف اصلی از جمله انبارهای مهمات، آشیانه‌ها و تأسیسات لجستیکی را شناسایی کرده و بمب‌ها را به صورت دستی رها کرده است. دقت اصابت، با وجود استفاده از بمب‌های معمولی، نشان می‌دهد که موشک، جهت باد و زمان رهاسازی با مهارت بالایی از سوی خلبان انجام شده است. البته حجم خسارات وارد شده به پایگاه آمریکایی آنگونه که رسانه آمریکایی روایت کرده، این گمانه را تقویت می‌کند که احتمالاً بیش از یک جنگنده ایرانی در این عملیات مشارکت داشته است. ان‌بی‌سی تأیید نکرده که آیا جنگنده ایرانی پس از انجام حمله رهگیری شده یا خیر، اما همین عدم پرداخت به سرنوشت اف-۵، حاکی از آن است که جنگنده ایرانی با موفقیت از مأموریت برگشته است. پی‌گیری‌های خبرنگار «ایران» هم حاکی از آن است که جنگنده ایرانی به



اف-۵ ایرانی در ارتفاع پایین پرواز کرده و به پایگاه بوهرینگ نزدیک شده و این پایگاه را با بمب‌های معمولی مورد حمله قرار داده است

معمولی مورد حمله قرار داده است

دستور محسنی اژه‌ای برای رسیدگی به واگذاری اینترنت سفید و «پرو» به برخی افراد

رئیس قوه قضائیه در ادامه این نشست، به برخی از موضوعات روز نیز گریزی زد و با اشاره به موضوع موسوم به خط‌های سفید و اینترنت پرو، گفت: «وفق گزارش‌های واصله، در قضیه موسوم به اینترنت خط‌های سفید یا اینترنت پرو، اتفاقاتی حادث شده که ضروری است دادستانی کل و سازمان بازرسی کل کشور، با جدیت به این موضوع ورود کنند. قابل قبول نخواهد بود که افرادی فاقد صلاحیت یا عناصری سودجو از این بستر برای سوءاستفاده‌های مالی و... بهره‌برداری کنند و ما در راستای حقوق عامه، به این مقوله ورود خواهیم کرد.»



به پرونده عناصر ضدانتمیتی، اولویت‌های مهم کاری خود را نیز طبق روال مدنظر داریم و آن‌ها را مغفول نمی‌گذاریم؛ از جمله این اولویت‌ها، مقوله احیای حقوق عامه است.

حقوق عامه، اظهار کرد: «اکنون در شرایط جنگی به‌سر می‌بریم و این شرایط، اقتضات و اولویت‌های خاص خود را دارد، لکن ما در قوه قضائیه علاوه بر اهتمام ویژه در باب رسیدگی

خبر
گروه سیاسی

رئیس قوه قضائیه به دادستانی کل کشور و سازمان بازرسی برای رسیدگی به موضوع گزارش‌ها در مورد وقوع فساد و تبعیض در واگذاری اینترنت سفید و پرو دستوراتی را صادر کرد. حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی‌اژه‌ای در نشست اعضای شورای عالی قوه قضائیه، طی سخنانی با اشاره به مقوله احیای

صدراعظم آلمان: ایران در حال تحقیر آمریکاست



می‌رفت و آمریکایی‌ها هم ظاهراً هیچ راهبردی واقعاً قانع‌کننده‌ای در مذاکرات ندارند. «وی در ادامه عنوان کرد: «مشکل چنین درگیری‌هایی همیشه این است که فقط وارد شدن به آنها کافی نیست، بلکه باید بتوان از آنها خارج هم شد.» این مقام ارشد آلمانی در جلسه پرسش و پاسخ در این مدرسه در شهر مارتسبرگ آلمان و واشنگتن، ظاهراً فاقد یک راهبردی روشن است و این پرسش را مطرح کرد که آمریکا چه راهبردی برای خروج از این بحران دنبال می‌کند؟ صدراعظم آلمان در بخش دیگری از این پرسش و پاسخ گفت: ایرانی‌ها ما هرانه مذاکره می‌کنند و به‌وضوح از آنچه ما می‌پنداشتیم قوی‌تر هستند.» در همین حال وزیر خارجه آلمان روز دوشنبه از سازمان ملل خواست تا نقش فعال‌تری در حل مناقشه ایران و بازگشایی تنگه هرمز ایفا کند و هشدار داد که این وضعیت بر اقتصاد جهانی تأثیری می‌گذارد.

«یوهان وادفول» به پیش از عزیمت به نیویورک برای شرکت در نشست شورای امنیت سازمان ملل گفت: «برای حل مسائل فوری صلح و امنیت، سازمان ملل متحد باید به محور دیپلماسی مناقشات معاصر تبدیل شود.»

خبر
گروه سیاسی

صدراعظم آلمان، روز دوشنبه بدون اینکه تجاوز آمریکا علیه خاک ایران را محکوم کند، گفت که رهبری ایران در مناقشه جاری با آمریکا، در حال «تحقیر کردن» ایالات متحده است. به گزارش ایرنا، فریدریش مرتس در جریان بازدید از یک مدرسه در شهر مارتسبرگ آلمان گفت که واشنگتن، ظاهراً فاقد یک راهبردی روشن است و این پرسش را مطرح کرد که آمریکا چه راهبردی برای خروج از این بحران دنبال می‌کند؟ وی افزود: ایالات متحده در مناقشه با ایران «راهبردی قانع‌کننده‌ای» ندارد و مشخص نیست چگونه می‌خواهد از این بحران خارج شود. او افزود ایرانیان قوی‌تر از حد انتظار آمریکا ظاهر شده‌اند. وی همچنین گفت وضعیت پیچیده خاورمیانه اکنون تأثیر منفی شدیدی بر اقتصاد آلمان دارد. به گفته صدراعظم آلمان، «در حال حاضر وضعیت بسیار پیچیده‌ای ایجاد شده است و این برای ما هزینه زیادی دارد. این درگیری، این جنگ علیه ایران، تأثیر مستقیمی بر تولید اقتصادی ما دارد.»

به گزارش رویترز، مرتس گفت: «ایرانی‌ها به‌وضوح قوی‌تر از آن چیزی هستند که انتظار

قائم‌پناه: «توفیق دارو» احیا می‌شود

خبر
گروه سیاسی

معاون اجرایی رئیس‌جمهور بیان اینکه مجموعه «توفیق دارو» در سطح منطقه یکی از بهترین شرکت‌های دارویی محسوب می‌شد، با اشاره به تجاوز نظامی رژیم صهیونیستی و آمریکا به این مجموعه، عنوان کرد که توفیق دارو با حمایت وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی احیا می‌شود. به گزارش ایرنا، محمدجعفر قائم‌پناه در حاشیه بازدید خود از این شرکت دارویی که در نیمه اول فروردین سال جاری مورد هدف رژیم صهیونیستی و آمریکا قرار گرفت، اظهار کرد: «این شرکت دانش‌بنیان مواد اولیه داروها را تولید می‌کند و داروهای ضد سرطان، بیوشی و داروهای را که پایه خیلی از داروهای دیگر است، می‌سازد.» قائم‌پناه با بیان اینکه مجموعه توفیق دارو با همت شرکت سرمایه‌گذاری تأمین اجتماعی و وزارت، تعاون، کار و رفاه اجتماعی احیا می‌شود، تصریح کرد: «۱۳ نفری که از نخبان و دانشمندان کشور در این مجموعه فعال هستند به نحو احسن به کارگرفته می‌شوند تا به تولیدات خود که نیاز اساسی برای سلامت مردم ایران است ادامه دهند.» وی در پایان سخنان خود درباره حمایت دولت از مجموعه‌های دانش‌بنیان نظیر «توفیق دارو» یادآور شد: «به سهم خود تلاش خواهیم کرد تا این گونه شرکت‌هایی را که دانش‌بنیان هستند و نقش مهمی در تولیدات دارویی کشور دارند، در اولویت قرار دهیم.»

مزایده صادراتی بیلت آلایژی ریخته‌گری مداوم

شرکت فولاد آلایژی ایران

شماره مرجع مزایده: IASCO-EXPT1405-01 | مورخ: ۱۴۰۵/۰۲/۰۷

شرکت فولاد آلایژی ایران (IASCO) در نظر دارد نسبت به فروش بیلت آلایژی صادراتی، از طریق مزایده عمومی اقدام نماید. خاطرنشان می‌سازد که عرضه در گرید منتخب و به شرح جزئیات ذیل انجام می‌پذیرد. از علاقمندان به شرکت در مزایده مزبور دعوت به‌عمل می‌آید که از تاریخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ لغایت ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ برای دریافت اطلاعات مزایده و راهنمایی‌های لازم با واحد صادرات به شماره تماس‌های +۹۸۳۵-۳۱۲۲۶۷۵ و +۹۸۳۵-۸۸۳۲۲۶۲۱-۹۸۳۵-۱۰۰۰ و نشانی ایمیل Salesexp@iasco.net در ارتباط باشند. مهلت ارائه پیشنهاد قیمت مزایده یادشده حداکثر ساعت ۱۵:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۲/۱۴ می‌باشد.

Iran Alloy Steel Company

Tender Announcement for Export of CC-Alloy Steel Billet

Tender Ref. No.: IASCO-EXPT1405-01 | Date: 27/04/2026

Please be informed that Iran Alloy Steel Company (IASCO) intends to launch a general Tender for the export of CC-Alloy Steel Billet under the following terms and conditions:

1. Product Specifications and Commercial terms:

Main Tender Grades & Quality	Acc. to attached specification No.
94031	C07KU9403140411A042
* Other Grades may also be considered By Customer Request with related premium price. (Please clearly specify the desired grade, analysis and etc.)	

- **Size & Dimensions:** (130*130) * 12,000 mm.
- **Quantity:** 25.000 MT (±10%).
- **Delivery Time:** approximately 30 days after receipt of advance payment.
- **Delivery Term:** FOB Bandar Abbas.

Note: Other delivery ports including BIK, Parsian and Chabahar may be considered upon buyer's request, subject to amended delivery time and mutual agreement.

2. Tender General Conditions:

- a. The offer must remain valid for at least **seven (7) Iranian working days** from the submission deadline.
- b. Vague, conditional or incomplete offers will not be considered.
- c. The buyer's company must be legally registered outside the Islamic Republic of Iran.
- d. IASCO reserves the right to accept or reject any or all offers at its sole discretion.
- e. All payments shall be deemed valid only upon the Seller's receipt of official bank confirmation.
- f. Submission of offer implies full acceptance of all tender terms and conditions.

3. Offer Submission:

For instructions and further information, kindly contact the Export Department using the following details:

Tel: +9835-31222675 & +9821-88322621.

Email: Salesexp@iasco.net (For registration only, not to send any offer).

4. Closing Date:

Deadline for Offer Submission: Monday, May 04, 2026- by 3:00 p.m. (Tehran Local Time)